4. נתון מספר רב של כרטיסים, שעל כל אחד מהם רשום מספר טבעי בין 1 ל- N. ידוע, כי סכום המספרים הרשומים על כל הכרטיסים שווה ל- !N×K כאשר K  – מספר שלם. יש להוכיח, שניתן לחלק את הכרטיסים ל- K קבוצות, כך שסכום המספרים בכל קבוצה יהיה !N.
טענת עזר: מתוך חבילה של n כרתיסים עליהם רשומים מספרים שלמים אפשר לבחור תת-חבילה של כרטיסים שסכום המספרים בה מתחלק ב- n.

הוכחה של טענת עזר:  נתבונן ב-1+ nמספרים, שהם סכומים של  מספרים שרשומים על מספר כרטיסים עליונים. (מספר  ה-0 הוא 0, מספר  ה-1 זהה למספר הרשום על הכרטיס העליון,  מספר  ה-2 הוא סכום של שני מספרים הרשומים על שתי כרטיסים ראשונים, ... , מספר האחרון הוא סכום של כל המספרים הרשומים על הכרטיסים. אז בין  ה-1+ nמספרים האלא יש 2 מספרים שונים, סכום של  m  כרטיסים עליונים וסכום של  k כרטיסים עליונים, m>k,בעלי אותו שארית לגבי חילוק ב- n. הפרש של הסכומים האלא מתחלק ב- n.  לכן סכום של כל הכטיסים שנמצאים במקומות מ-1+k עד m מתחלק ב-n. מש"ל.

פתרון:

כעת נשתמש בטענת עזר ונפתור את הבעיה באינדוקציה. 
בסיס (n = 1)   ברור.

מעבר ( מ n – 1 ל n). נהפוך את הכרטיסים שעליהם רשום המספר n, ונכתוב 1 על הצד השני. מהכרטיסים שנשארו נבחר n  כלשהן. לפי טענת העזר קיימת קבוצה של כרטיסים מתוכן כך שסכום המספרים הכתובים עליהן מתחלקת ל n. נסדר את כרטיסי הקבוצה הזאת לערמה, ונכתוב על הערמה את הסכום מוקטן פי n. נשים לב כי המספר הזה לא עולה על n–1 . נמשיך את התהליך עד שמספר הכרטיסים שנשארו יהפוך לקטן מ n. עם נשארו כרטיסים, סכום המספרים על הכרטיסים גם מתחלק ב n, וגם אותם אפשר לשים בערמה. סכום המספרים הרשומים על הערמות שווה ל (n – 1)!(k. לפי הנחת האינדוקציה אפשר לחלק אותם לקבוצות עם סכום (n – 1)!. לכן סכום המספרים בכל הכרמות של כל קבוצה שווה n!.
